

Памятка родителям

Уважаемые родители, напомните юным пешеходам, что пересекать проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу нужно лишь убедившись в том, что все машины остановились. На регулируемых пешеходных переходах пешеходы должны руководствоваться сигналами светофора и также должны убедиться, что все машины остановились.

Если ребенок находится на улице в темное время суток, то необходимо использовать на его верхней одежде световозвращающие элементы. Это поможет водителю своевременно среагировать на появление пешехода на проезжей части. Объясните, что игры и катание на снегокатах, санках и ледянках должны проходить только в тех местах, где отсутствуют транспортные средства.

Госавтоинспекция Туриенска